	CÔNG TY CỔ PHẦN PHÁT TRIỂN 
HẠ TẦNG VĨNH PHÚC
	      CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

      Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số: 59/VPID/12
“V/v giải trình báo cáo tài chính hợp nhất quý II năm 2012”

	           Vĩnh Phúc,  ngày 02 tháng 8 năm 2012



                              Kính gửi:    Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội

            Báo cáo tài chính Hợp nhất quý II năm 2012 của công ty cổ phần Phát triển hạ tầng Vĩnh Phúc (mã chứng khoán  IDV) sau khi đã thống nhất với đơn vị kiểm toán, có chỉ tiêu lợi nhuận sau thuế lũy kế 6 tháng đầu năm 2012 giảm so với  lũy kế 6 tháng đầu năm 2011 là 30,03 %. Công ty chúng tôi xin giải trình như sau:

            Theo các hợp đồng cho thuê lại đất, cung cấp dịch vụ sử dụng hạ tầng khu công nghiệp Khai Quang trước năm 2011 thì khoản tiền thu được của các nhà đầu tư thứ cấp (các doanh nghiệp thuê lại đất khu công nghiệp) được công ty chúng tôi hạch toán ghi nhận vào doanh thu nhận trước và phân bổ cho từng năm cho thời gian còn lại của dự án khu công nghiệp.

             Từ năm 2012 đến nay, do tình hình kinh tế thế giới và Việt Nam suy giảm nên việc thu hút đầu tư gặp rất nhiều khó khăn, công ty chúng tôi không cho thuê được đất nên không ký được những hợp đồng mới, đồng nghĩa với việc không phát sinh doanh thu; nguồn thu chủ yếu từ những hợp đồng đã ký từ năm 2011 trở về trước được phân bổ theo thời gian của dự án khu công nghiệp Khai Quang. Đây là nguyên nhân chính làm giảm doanh thu trong 06 tháng đầu năm 2012 dẫn đến lợi nhuận sau thuế chỉ đạt 8.236.337.484 đồng so với 06 tháng đầu năm 2011 là 11.771.043.593 đồng (tương đương giảm 30,03%)

            Vậy công ty chúng tôi xin giải trình để quý Sở được biết.

             Xin trân trọng cảm ơn!
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